
Попробуйте следующий вариант: 

1. Создайте постоянный показатель 
«ОбщаяСуммаДоходаВНатуральнойФорме» 

 

2. Создайте постоянный показатель для организации «Процент удержания 
аренды»: 

 

3. Для ввода значения показателя «Процент удержания аренды» создайте 
«Шаблон ввода исходных данных». Через журнал «Данные для расчета 
зарплаты» введите на основании созданного «Шаблона ввода исходных 
данных» значение процента – 20% 

4. Создайте начисление «Доход в натуральной форме (аренда квартиры» - не 
более 20%» со следующими настройками на вкладке «Основное»: 



 

На вкладке «Расчет базы» включите все необходимые начисления, от которых 
будет рассчитываться 20%. 

На вкладке «Налоги, взносы, бухучет» переключатель «Налог на прибыль, вид 
расхода по ст. 255 НК РФ» установите в положение «учитывается в расходах 
на оплату труда по статье» и выберите значение «пп.25, ст.255 НК РФ».  

5. Создайте начисление «Доход в натуральной форме (аренда квартиры) - 
более 20%» со следующими настройками на вкладке «Основное»: 

 

На вкладке «Расчет базы» укажите вид расчета «Доход в натуральной форме 
(аренда квартиры) - не более 20%» 

На вкладке «Налоги, взносы, бухучет» переключатель «Налог на прибыль, вид 
расхода по ст. 255 НК РФ» установите в положение «не включается в расходы 
по оплате труда». Переключатель «Бухгалтерский учет» установите в 
положение «Как задано для начисления» и укажите не принимаемый «Способ 
отражения в бухучете» 



6. Назначьте созданыне виды расчетов в качестве плановых сотруднику, 
указав сумму аренды в начислении «Доход в натуральной форме (аренда 
квартиры» - не более 20%» 

7. Расчет должне производиться в документе «Начисление зарплаты и 
взносов» 

 


